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IZPITNA POLA 1 - OSNOVNA IN VISJA RAVEN

01. Skupaj: 8 tock
1

Zapis —3-(—5)4—5 B R (1+1) 2 tocki
Zapisana enacba —3x + 5 = % ....................................................................................... 1 tocka
Resitev z = e 2 tocki
6
. 11
(Le ureditev enacbe, npr. —3z = 5 5 ... *1 tocka)
Zapisana neenacba —3z + 5 < 0 ali narisana premica ........cocceceeeeerereerieneneeneneeneennenn. 1 tocka
Resitev = > % .................................................................................................................... 2 tocki
(Le ureditev neenacbe, npr. —3z < —5 ... *1 tocka)
02. Skupaj: 5 tock
Poznavanje oz. uporaba splosne formule, npr. a, = a; + (n — 1) d cceevireiiniiiie. 1 tocka
UPOSEEVANIE () = =4 ettt sttt ettt st st be et 1 tocka
IzraCunana diferenca d = 3 ..o s 1 tocka
Zapis ali uporaba a;p; = @) + 990 .eoeeoiriii s 1 tocka
[zraCun @y = 293 ..o 1 tocka
03. Skupaj: 5 tock
Potenciranje (—a)12 - (—a7™) oot ee e (1+1) 2 tocki
MnoZenje in deljenje POLENC .......cccceeveeeiireiiieiieieree ettt (*1+*1) *2 tocki
REZUILAL —1 oottt ettt ettt ettt et e bt e sntesnteenteebeebeenaeens 1 tocka

04. Skupaj: 8 tock

Vv v

1. nain
Uporaba Pitagorovega izreka, npr.

> =a® — UCQ, A T 0 RS RRRRTR (1+1) 2 tocki
Y2 =17 =02 Y = B CIN oo (1+1) 2 tocki
IzraCun stranice ¢, npr. ¢ =2 (2 + Y) = 8 CIM .ceeiiiiiiiiiiiiiicccee e 1 tocka
Izracun ploscine, npr. S = e — 16 CINZ e (*1+1) 2 tocki

2
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2. nadin
IzraCunani koti v trikotniku RBC ......coceiiiiiieiieieeeeeee et (1+1+1) 3 tocke
(Vsaj enkrat pravilno uporabljena definicija kotne funkcije ... 1 tocka)
Uporaba sinusnega ali kosinusnega izreKa ...........ccccveeeeviiiiiieiiieeieeeieeeee e e 1 tocka
REZUIAL € = 8 CIM coeeiieieeeie ettt e nbee e 1 tocka
Izra¢un plos¢ine, npr. S = C;“ =16 CIN? oo (*1+1) 2 tocki
(Ce kandidat niti enkrat ne navede ustrezne enote, v celoti izgubi 1 to¢ko.)
05. Skupaj: 6 tock
Zapis ali UPOSIEVANTE 12 2= — 1 ooeoieeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 1 tocka
IzraCunan kvadrat —75 — 1001 ...cocuiiiiiiiie e 1 tocka
1. naéin
Upostevanje (2 +1)' = L ettt ettt e h et eh et e st ten et e st e e b et be e b et esetenenas 1 tocka
241
RazSirjanje ulomKa Z (2 — 1) .ooocoviiiiieieiicieieeeee ettt 1 tocka
[zracunan produkt —50 — 251 ..cc.eiviiiiiiiiiiie e 2 tocki
(Le pravilno izracunani Stevec ali imenovalec ... 1 tocka)
2. nadin
) ) 26 —b=-75 .
Zapisan SISTEM, NPT, eeecieeceeeeeeete et e se e et e st e e ste e s ateesbeeeateesnteesneeenns 2 tocki
a+2b=-100
(Le zapisana enacba, npr. (5 —101)° = (2 +1)(a + bi) ... 1 tocka)
Resitvi sistema a = —50, b = —25 oo 1 tocka
ReSiteV @ + Dl = =50 — 251 oeeeeieiee e e 1 tocka
06. Skupaj: 6 tock
1. nacin
Nastavek ali uporaba zapisa p (1) = a (T — 2)) (T — Ty) (T — T3) cerrrrerereererereereeeeaeans 1 tocka
Upostevanje nicel —2 in 1, npr. (2 — 1 (£ 4 2) oo (1+1) 2 to¢ki
UpOoStevanje P(0) = 4 oooiieieieiieieieee ettt ee 1 to¢ka
[ZEACUN @ = 2 ettt et et et ettt et nbee 1 tocka
Zapis polinoma, npr. p () = 2(& — 1)° (T 4 2) woeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 1 tocka
2. nacin
Nastavek P () = % 4 DT 4 CZ 4 oo 1 tocka
Upostevanje NICEL —2 1N 1 ..iociiiviiiiiiie ettt sre s rbe b e esbe e eeessnesenas 1 tocka
UpoStevanje NPL. P(0) = 4 oovoirieiieieieeeieeeiee ettt ettt ss s s enas 1 tocka
Upostevanje dvojnosti ni¢le 1 (npr. s Hornerjevim algoritmom ali z odvodom) .............. 1 tocka
IzraCun koeficientov ¢ =2, b =0, ¢ = —6 IN d = 4 eoveeeeeiiiieeeeeeee e 1 tocka
Zapis polinoma, NPr. P (&) = 22° — 62 4 oo 1 tocka



4 M111-401-1-3

07. Skupaj: 7 tock

Zapis ali uporaba splosne oblike enache elipSe .......cccevcvieeiierieriirieiieee e 1 tocka

UZOLOVITEV & I 2 otiiiieriieeieeieeieerieestee st esaeeteeste e seestsessseenseessaessaessaesssessseanseesseenseesssennses 1 tocka

Vstavitev koordinat tocke A v enacbo elipSe ......ocovevverrieieriiiieiiieeieeeeeeee e *1 tocka

12radunan b = /2 ali b% = 2 ..o 1 tocka
2 2

Enacba elipse, npr. % + % U 1 tocka

Zapis temen T} (O,ﬁ) in T, (0, —\/5) ................................................................... (*1+1) 2 tocki

08. Skupaj: 8 tock
NATISAN VEKLOT € ooovvviieiiieeiieeeiee ettt ettt e etve e ete e e ate e e veeeeaaeeeareeens (1+1+1) 3 tocke

N | —

120°

Izradunan skalarni produkt @ -5 = —8 o..oveeveeeeeeeeeeeeee e 2 tocki
(Le formula za skalarni produkt ... 1 tocka)

1. nacin
[zracunan skalarni produkt @ - € = —36 ...cccoooeiiiiiiiiee e 3 tocke
(Uporaba distributivnosti ... 1 tocka

Upostevanje @ - @ = a” ... 1 tocka)

ol

2. nadin

IzraCunan skalarni produkt @€ = —36 ....ccccieviieriieriecie e 3 tocke
(IzraGunana dolZina |¢] = 221 ... 1 togka
Izra¢unan kot med vektorjema ¢ = 169,1066° ... 1 tocka)

09. Skupaj: 7 tock

Zapisani enacbi a +b=—11n 9a +b0 = =17 .ooriiiiieeeee e (1+1) 2 tocki
Pravilna usmeritev v reSevanje sistema enach ..........ccccoevveerviieiiierciie e *1 tocka
Resitevsistema @ = —2 N D =1 .coiiiiiiiiieieecee et e (1+1) 2 tocki

Zapisani 2; =R in Z; = (—00,1) oo, (1+1) 2 to¢ki
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10. Skupaj: 7 tock

Zapisana enacba % o T et ettt et e et e e ta e etbeeabeebeebe e ereaens 2 tocki
(Samo sin% =0 ... 1 tocka)
Zapisane NICle SET, K € Z oottt 1 tocka
Zapisana enacba sin% = —% ........................................................................................... 1 tocka
. ali woostovanic & — T in & — IT :
Zapis ali upostevanje 3= g3 G 1 tocka
Zapisane nicle, npr. —g + 6kT in 77“ FOET, K EZ e, (1+1) 2 tocki
(Ce kandidat nikjer ne zapise k € Z , izgubi 1 to¢ko pri resitvah.)
11. Skupaj: 6 tock

& o (21)(11) _ 3
Stevilo vseh nacinov je ( 3 )( 4 ) = 438900 .eeeieieeee e (1+1+1) 3 tocke
Naj bo A dogodek, da sta med povabljenci tudi Andrej in Borut. Stevilo izidov, ki so ugodni za
dogodek A, je (231)(8) ali samo (8) ............................................................................... 1 tocka

)0 ¢
Verjetnost dogodka A je P(A) = oy all P(A) = =z = 0,109 ... (1+1) 2 to¢ki

(5)(%) (h) 9

12. Skupaj: 7 tock
2 2
Nastavek, npr. § = fgd:r (tudi ff(:z:)d:z:) ......................................................... (1+1) 2 tocki
x
1 1
N .. adz )

Izraunan nedoloceni integral f —— =alnlzl + C (lahko brez C' in absolutne

x
VICANOSTL) .vviiiiiiitiieeiee ettt ettt ettt e et e ettt e et e e et eeeteeeetaeeeabeeeeaseeenseeesaseeeaseeesseeenseseseeenes 2 tocki
IzraCunan dolocCeni integral, Npr. @ IN 2 ........cccocieiiiiiiiinieeeee e 1 tocka
Zapisana enachba @ IN2 = 4 ...cccccviiiiiiieeie e 1 tocka

IZIACUNAN @ =2 5,77 oottt ettt e e e et e e et e e e eteeeetaeeereeeeaneeeraeens 1 tocka
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IZPITNA POLA 2 — VISJA RAVEN

01.

Skupaj: 15 tock

a) 2 tocki
gfl(x)

Zamenjava spremenljivk, npr. z = 5 USRI PRSI 1 tocka

Inverzna funkcija ¢ ' () = 22 — 2 (zado$¢a tudi enadba grafa y =22 —2) ..cocooeeee.. 1 tocka
b) 2 tocki

2
Zapis, npr. h(r) = # L et 1 tocka
2(227+1)
2
Izradun: h(z) = 3‘%2_3 ................................................................................................... 1 tocka
2r°+1

¢) 5tock

Izracunani nicli funkcije &, =110 Ty = —1 oo 1 tocka

IzraGunan odvod, npr. h'(z) = 18—$2 ........................................................................ 1 tocka

(222+1)

Zapisan ekstrem 7' (0,—3) (lahko tudi samo abscisa £ = 0) ..cccceeeueeeeiciirininerinenenenen. 1 tocka

Enacba vodoravne asimptote y = % ................................................................................. 1 tocka

Narisan graf

Y4
ﬁ 1+ ﬁ
+ + + + O 1 + + + + ;
.......................................................... 1 tocka
d) 6 tock
2
Zapisana neenacba, npr. 2 (E + 1) -3< 3:132 kN 1 tocka
2 2r° +1
2
Urejena neenacba, npr. (@ —1) <2€ — 302 <0 ali
27 +1
3 2
20" =58 F0H2 < () ali 22° — 50 + 242 <0 oo *1 tocka
277 +1
Izracunane nicle z, = 1 Ty =11n 23 =2 alirazcep .....cccevvveiiviciiiiiiiiiic, (1+1) 2 tocki

2 b
(Le enanicla ... 1 tocka)

Resitev, npr. (foo, —%} UTL 2] sttt e (1+1) 2 tocki
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02.

03.

Skupaj: 11 tock
a) 3 tocke
Nastavitev enacbe, npr. V12 4 47 — 1 = 1,97 oo, 1 tocka
[zrafun, NPr. 1m0 = 64,68 .c..oooiieiiei e 1 tocka
SKIEP, NPT, 70 € IN oottt ettt ettt b et et b e b ereennere s 1 tocka
b) 4 tocke
Preoblikovanje do oblike . (O (*1+1) 2 tocki
Jn® +4n +n
Deljenje Stevea in IMENOVAICA Z 71 .oovveevvieiiiiiiieiieieerieesieesre e eve e eeeseresvesreeseessaesraens 1 tocka
IZraCun [im @, = 2 (oo e s 1 tocka
¢) 4 tocke
Vstavitev v neenacbo ali enacbo, npr. [, — @] 2 € e 1 tocka
[Zraun 7 18,05  eeeiiieeieeeee ettt et et e ae e eaee e (*1+1) 2 tocki
Sklep: €leni od a; do a;g NISO V € -OKOIICT ....cocuiiiiiiiiiiiiiiiiiiii, 1 tocka
Skupaj: 14 tock
a) 5tock
Zapisana enacba kroznice, npr. (2 —5)* + (3 —10)* = 5% oooooovooeeeeeeeeeeeeee s (1+1) 2 tocki
Upostevano y = 7z oz. zapis, npr. (2 —5)> 4+ (72 —10)* =25 .eeeeeeeeeeeeereeeeeeneenn. *1 tocka
Resitvi enacbe, npr. &) =1 1N Ty = 2 .ooiiiiiiiiiieeteeteeee et s 1 tocka
Zapisane koordinate obeh prese¢is¢, npr. A(1,7) in B(2,14) .o, 1 tocka
b) 3 tocke
1. na¢in
Uporaba Pitagorovega izreka
t =d(A,B)=+/50 =52
T2 12 =25 425 = 50 = 17 oo, (*1+1+1) 3 tocke
2. nacin
Uporaba kotnih funkcij
t=d(A,B)=+/50 =52
Wt N2 — 90° *]4+]+ &
sm2—2r—2:>cp—90 .......................................................................... (*1+1+1) 3 tocke
3. nacin
Uporaba skalarnega produkta
SA = (—4,-3), SB=(=3,4), SA-SB =0 ocevvoerreeeeeeeeeereereeeererreerereenes (*1+1+1) 3 tocke
¢) 6tock
Enacba druge tangente, NPI. § = KT ..eccceveeeeeieecieeriiereeseeseeseeeteeteeseesssessnessseenseesseesseens 1 tocka
Redevanje sistema dveh enacb, npr. (z —5)* + (kz —10)* =25 .ovvoovveeeveeereeeeeeane. 1 tocka
Izracun diskriminante D = 400k — 300 .....cooiiiriiiiiee e *1 tocka
SKIEP D = 0 tereeiieieecee ettt ettt s e st e b e et e e bt e s e e stbestbe e s beesbe e bt e ssaeesbeasreenseeraeraens *1 tocka
Izradun k = % in zapis tangente y = %x ........................................................................ 1 tocka

IzraCun dotikaliS€a D (8,6) ....ceveveueueueueuiieiiiiiitttter ettt 1 tocka



